Контрольная работа по русскому языку в формате ЕГЭ

 (7 класс)
Часть А.  При выполнении заданий этой части в напротив номера выполняемого вами задания (А1-А6) напишите номер выбранного вами ответа.

А1. В каком ряду во всех словах пропущена безударная проверяемая гласная  корня:

1) прик..саюсь, тр..пинка, отб..рать

2) л.сной, гр..хотать, н..бесный

3) выж..гаю, р..стет, прил..скает

4) д..ждевой, в..лнистый, зам..раешь
А2. Укажите номер строки, где в одном из слов допущена орфографическая ошибка.
1) прискакал, прекрасный, морской

2) подгораешь, касаешься, выращу

3) безыдейный, сыграл, сверхинтересный

4) растет, росток, предпологает
А3. В каком примере НЕ пишется раздельно?
1) посуда (не) убрана 

2) (не)выполненная работа

3) (не)яркий свет

4) (не)навидел врагов
А4. В каком ряду все слова пишутся с –НН-?

1) Тка..ая рубаха, решение найде..о, выполне..ое задание

2) груже..ая машина, пути отреза..ы, развея..ые ветром
3) кожа..ый плащ, серебря..ое кольцо, весе..ий дождь
4) безветре..ый день, выуче..ый урок, исправле..ая ошибка 
А5. В каком предложении неверно расставлены знаки препинания?
1) Нарядных бабочек-крапивниц, легко порхающих, или греющихся на солнце, можно увидеть в природе уже ранней весной

2) Я кивнул ему головой и пошел восвояси вдоль задымившейся реки.
3) От неожиданности я вздрогнул, пролив молоко.
4) Солнце встает над безоблачным горизонтом и совершает свой дневной путь.
А6. В каком предложении есть причастный оборот? ( Знаки препинания не расставлены).

1) Я проворно встав подошел к мальчикам.

2) По ясному небу плавно неслись не закрывая солнца низкие дымчатые облака.

3) Я видел кругом безбрежное лазурное море все покрытое мелкой рябью.
Часть В. Прочитайте текст и выполните задания В1-В4. При выполнении заданий этой части ответ запишите справа от номера задания.
( 1) Леса на Земле вырубаются повсеместно, но особенно обеспокоены экологи зоной субтропиков. (2) За последние сто лет уничтожено около половины всех влажных лесов планеты. (3) «Облысение» обширных территорий увеличивает отражающую способность Земли. (4) Почвы нагреваются, изменяется циркуляция воздушных масс вблизи экватора, уменьшается количество выпавших осадков, что приводит к образованию пустынь.

В1. В предложении (1) найдите причастие, укажите его вид и форму

В2. Укажите синтаксическую роль слова « уничтожено» из предложения (2).

В3.  Назовите способ образования слова ОСОБЕННО.

В4.  Среди предложений1-4 найдите предложение с однородными членами, напишите его номер. 

С1. Расскажите, что вы знаете о проблемах экологии  (объем сочинения -40-50 слов)
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Критерии оценивания:

1. За каждый правильный ответ части А и В по 1 баллу.

2. Критерии оценки части С:

    - содержание – макс. 7 баллов

    - грамотность – макс. 5 баллов (согласно нормам оценки, при наличии 5 и более орфографических ошибок -0 баллов)

    - оригинальность сочинения-1 балл

3. Часть А-6 баллов

    Часть В-4 балла

    Часть С-13 баллов

     Всего:   23 балла

4. Перевод баллов в оценку:

20-23 балла-«5»

16-19 баллов-«4»

10-15 баллов-«3»

9 баллов и менее-«2»

